



ЖЕНСКИЕ СУДЬБЫ В НАДЁЖНЫХ РУКАХ

СВЕТЛАНА НОСЕНКОВА,
ФОТО ИЗ АРХИВА СОТРУДНИКОВ
ГИНЕКОЛОГИЧЕСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ ЦГБ

Ноябрь 1979 года. На площади перед новым больничным комплексом в Калининграде (сегодня – Королёв) звучат поздравительные речи. Управляющий строительным трестом вручает символический ключ от медицинского центра главному врачу города. Этот момент запечатлён на старых снимках: блестящий ключ, улыбки строителей и медиков. Новый центр здоровья открывает свои двери...

...Спустя десятилетия этот ключ по-прежнему хранится в здании больницы на ул. Циолковского – случайно найденный и сразу узнаваемый, он стал символом связи поколений. В гинекологическом отделении, которое с самого начала входит в структуру комплекса, ключ бережно хранят как напоминание о том, что каждое дело начинается с заботы и доверия. Именно на этих принципах уже более сорока лет строится работа коллектива, в чьих руках – здоровье, надежда и спокойствие женщин.

Каждой представительнице прекрасного пола знакомо чувство тревоги, когда речь идёт о собственном здоровье. Иногда оно связано с радостью ожидания новой жизни, иногда – с необходимостью справиться с болезнью. Но в любом случае важно знать, что рядом есть профессионалы, готовые поддержать и помочь. Такими профессионалами и являются сотрудники гинекологического отделения Королёвской больницы.

Здесь, в стенах отделения, переплетаются сотни женских судеб. Каждая история уникальна. И в каждой из этих ситуаций коллектив отделения проявляет максимальную заботу и внимание. Работа в гинекологии – это не просто выполнение обязанностей, это возможность стать частью важной страницы в жизни женщины. Врачи и медсёстры понимают, насколько ответственна их миссия, и относятся к ней с душой.

КОЛЛЕКТИВ, ПРОВЕРЕННЫЙ ВРЕМЕНЕМ

Костяк коллектива составляют специалисты, посвятившие медицине более 30 лет своей жизни. Среди них – врачи-гинекологи Людмила Алексеевна Билькуева, Наталья Феликсовна Василькова и Светлана Валентиновна Гончарова. Они ежедневно доказывают, что мастерство врача заключается не только в глубоких знаниях, но и в искреннем внимании к каждому пациенту.

Во главе отделения стоит Михаил Юрьевич Николаев – опытный врач-гинеколог высшей категории. Его знания и мастерство



КОЛЛЕКТИВ ГИНЕКОЛОГИЧЕСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ

позволяют проводить сложнейшие оперативные вмешательства, возвращая здоровье многим женщинам. Михаил Юрьевич известен не только своими профессиональными достижениями, но и умением вдохновлять коллектив на постоянное самосовершенствование.

В гинекологическом отделении работает и Светлана Фёдоровна Лукьянова. Заслуженный работник здравоохранения Московской области, отличник здравоохранения РФ, старшая медицинская сестра с многолетним опытом. Она начала свою карьеру под руководством Нины Александровны Елизаровой, вклад которой в подготовку молодых кадров невозможно переоценить. Нина Александровна была для многих начинающих специалистов наставником, чьи советы и поддержка стали основой профессионального роста, в том числе и для юной Светланы.

Коренная жительница подмосковного Калининграда Светлана Лукьянова после окончания медицинского училища по распределению попала в детский санаторий, но хотелось более масштабной работы. «Три года отработала в санатории, а потом пришла сюда», – вспоминает она. И вот уже четыре десятилетия Светлана Фёдоровна верно служит больнице на улице Циолковского, которую знает каждый местный житель.

Карьера Светланы Лукьяновой развивалась поступательно: от постовой медсестры до операционной, где она проработала 18 лет, и наконец, до должности старшей медицинской сестры гинекологического отделения.

стри до операционной, где она проработала 18 лет, и наконец, до должности старшей медицинской сестры гинекологического отделения.

ПРЕОДОЛЕВАЯ ТРУДНОСТИ

На протяжении прошедших лет было немало трудностей, связанных с развитием отделения. Вспоминая прошлые годы, Светлана Фёдоровна рассказывает о сложных бытовых условиях, в которых когда-то приходилось работать. Однако благодаря упорству и самоотдаче коллектива, отделение сумело преодолеть все препятствия и стать примером для других медицинских учреждений.

Сегодня отделение оснащено новейшим оборудованием, применяет современные технологии, что значительно облегчает работу персонала и улучшает качество лечения. Современные палаты, укомплектованные всем необходимым, создают комфортные условия для пациентов. Светлана Фёдоровна с гордостью отмечает, что работать в такой обстановке – одно удовольствие.

СИМВОЛ ЕДИНСТВА ПОКОЛЕНИЙ

Удивительная история связана с ключом от Королёвской больницы. Этот символический ключ от здания медучреждения, построенного при участии родного дяди Светланы Лукьяновой Анатолия Степановича Морщинина, работавшего прорабом, стал своеобразным мостом между прошлым и настоящим королёвской медицины.

«Это было в те годы, когда сдавали всё, что можно, на металлолом. Иду я по центральному холлу больницы, навстречу слесарь-сантехник с коробочкой. «Шахматы или нарды?» – спросила, шутя. А там оказался ключ от больницы. Я узнала его, потому что видела фотографии с открытия нашего медучреждения, где этот ключ вручали тогдашнему главврачу», – вспоминает она.

И вот уже 17 лет Светлана Фёдоровна бережно хранит данный артефакт, символизирующий неразрывную связь прошлого и будущего, подчёркивающий важность сохранения традиций в современном мире.

Старшая медсестра активно осваивает новые технологии и методики, внедряемые в гинекологическом отделении. Её



СВЕТЛАНА ЛУКЬЯНОВА
С КЛЮЧОМ ОТ БОЛЬНИЦЫ

стремление к совершенствованию помогает поддерживать отделение на высоком уровне, делая его конкурентоспособным даже в условиях современных вызовов.

Пациенты, проходящие лечение в отделении, отмечают не только высокий уровень профессионализма, но и особую атмосферу заботы и внимания. Каждый член коллектива стремится создать максимально комфортные условия для выздоровления, проявляя чуткость и понимание к проблемам пациентов.

Гинекологическое отделение Королёвской больницы сегодня – это образец современного медицинского учреждения. Благодаря усилиям его коллектива, оно продолжает развиваться, расширяя спектр предоставляемых услуг и улучшая качество медицинской помощи.

Светлана Фёдоровна Лукьянова и её коллеги продолжают писать историю отделения, сохраняя традиции и открывая новые горизонты. Их труд – это не просто работа, это призвание, которое требует полной отдачи и бесконечной любви к людям. И пока такие люди остаются в медицине, надежда на здоровое будущее сохраняется.



СИМВОЛИЧЕСКИЙ КЛЮЧ ОТ НОВОГО МЕДИЦИНСКОГО КОМПЛЕКСА СТРОИТЕЛИ ВРУЧИЛИ ГЛАВНОМУ ВРАЧУ ГОРОДА М.Ю. ПАВЛОВОЙ. ГАЗЕТА «КАЛИНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА», 27 НОЯБРЯ 1979 Г.